Довгоочікувані  літні  канікули. Пора відпочинку після виснажливого навчального року. Особливим подарунком для учнів, які протягом року  були переможцями інтелектуальних та творчих конкурсів на рівні області  став відпочинок на острів Крит. Така поїздка відбулася під патронатом губернатора Київської області А.Й. Присяжнюка,  за програмою «Обдаровані діти України. На відпочинок та оздоровлення до Грецької  Республіки на острів Крит  у 2013 році вирушили понад 200 дітей, які мають особливі здобутки та досягнення – переможці обласних, всеукраїнських та міжнародних конкурсів і фестивалів, олімпіад та спортивних змагань,  обдарована юнь Київщини.
Серед  талановитих дітей Київщини були і  юні Баришівчани, які поділилися враженнями про поїздку.
Корж Марина, учениця 10 класу Баришівської ЗОШ І – ІІІ ступенів №2, вихованка гуртка «Сучасна вишивка» ЦПР «Мрія», призер обласного етапу Всеукраїнського конкурсу – захисту науково – дослідницьких робіт Малої академії наук, секція «Фольклористика»,  учасниця обласного етапу учнівських  предметних олімпіад, депутат РРУС «Альянс»: 

- Українські діти вже неодноразово доводили, що талановиті діти талановиті у всьому. Вперше побувати на території Грецької Республіки, вдихнути свіжого морського повітря, щодня насолоджуватися хвилями Егейського моря, кататися на кораблі та захоплюватися новими краєвидами - що ще потрібно для кращого відпочинку після важкого навчального року?
Особливо вразила поїздка на піратський острів Gramvousа - місце, де зливаються 3 моря : Критське, Егейське, Середземне. На цьому острові ми піднялися на найвищу точку, з якої побачили 4 сторони горизонту. 
Дуже цікаво було вперше побачити незвичайних морських їжаків. 
Під час всієї поїздки, нас оточували привітні та дружелюбні греки, які завжди були раді допомогти кожному із нас. Доброзичливі праацівники готелю якісно виконували свою роботу та були надзвичайно чемними та уважними до кожного. Ранкова гімнастика, настільний теніс, водне поло, дартс, вечірня дискотека та інші розваги були справді до душі усім відпочиваючим. 

Маю надію, що така турбота про обдарованих дітей Київщини в майбутньому стане поштовхом для подальших досягнень.
Кузьменко Євгенія, учениця 10 класу Садової ЗОШ І – ІІІ ступенів, призер обласного етапу Всеукраїнського конкурсу – захисту науково – дослідницьких робіт Малої академії наук, секція «Мистецтвознавство»,   учасниця обласного етапу учнівських  предметних олімпіад, депутат РРУС «Альянс», неодноразова призерка творчих вокальних конкурсів :
- Багато хто, чув таку цікаву фразу «відпочивати по-грецькому», це означає стовідсотковий успішний і різноманітний відпочинок. Греція відкриває чудові можливості для кожного з нас. Але не кожен може побувати там.  Дякуючи голові Київської облдержадміністрації А. Й. Присяжнюку, у талановитих дітей Київщини була можливість не лише побачити о. Крит, а й чудово відпочити та отримати безліч емоцій, подарував захват відкриттів і незабутні враження. Темперамент грецького народу, що знайшов своє відображення в самобутній музиці і танцю, запалив і наповнив енергією всіх українців, які побували там.

Греція - це країна, багата історичною культурною спадщиною, щедра для своїх гостей.

Ми назавжди запам’ятаємо дні, проведені на березі Егейського моря. Ці враження важко передати словами. Білі  піщані пляжі, чисте тепле море. Відпочинок - це насолода на лазурному березі, мальовничі гавані з оливковими гаями. Умови нашого проживання були просто надзвичайні. Готель  «Galini sea view» мав статус 5 зірок

Українські діти не забували про народну пісню, тому виконували її на пароплаві, по дорозі на екскурсії, в хвилини відпочинку, в аеропорту при вильоті з Борисполя у Грецію  та при поверненні  в Україну.

Ми  щиро дякуємо всім дорослим за  таку винагороду  для обдарованих дітей.  

Відпочинок на о. Крит – мрія, яка збулася.
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